

這次特會從頭到尾充滿著喜樂，榮耀和熱情的敬拜；還有那不斷增加，對主耶穌無限的渴慕。耶穌就在我們當中，並且祂那榮耀的江河湧流在每個人的心中，滿足每位弟兄姐妹的需要。

每場特會都看見神的活水江河在人心裏及眾人之間湧流著。第一場聚會神就大大的吸引會眾；以致第一天的晨禱爆滿，座位上及地上全滿了人，一直滿到門外。來自中國各省，台灣，馬來西亞，新加坡...各地的弟兄姐妹，都對主耶穌發出那愛慕的呼求，如同一人的呼求一般，許多牧者、傳道、同工找回了起初的愛心，受傷的得醫治，忙碌的進入安息，大大被聖靈更新恢復，再次回到主愛的懷抱中。

神大大吸引全會眾的心，並在他們心裏大大作工，人心開始被真光照耀，看到內心許多的問題；各樣的驕傲、自滿、自義、被服事充滿、貪圖虛名....認罪悔改的禱告此起彼落，不斷地在會場中響起，並且帶下一個願意被剝奪，願意被倒空，成為合主所用，恩膏充滿的器皿。

在最後一晚，周牧師講到伯拉河時（創 2:10-14），提到伯拉河其中一個意思就是，“多結果子”，而那多結果子的伯拉河似乎就當場從寶座前流下來到我們當中，全體歡歡喜喜地領受，周牧師也不禁在台上翩然起舞。全場極其喜樂。

在三個下午的聚會裏，聖靈透過賴牧師的帶領，使用團隊帶出如何開始成立安靜等候神小組，及神對小組的心意和目的：持守特會的恩膏，並繼續朝基督新婦的目標前進。下午的聚會，除了教導，乃是以真實的見證及現場的試範，將安靜等候神小組的好處呈現在會眾面前。神的教導和帶領非常細膩，面面俱到，使得有意帶領小組的人，受益匪淺。有好多人舉手，表示願意會後要開始一個安靜等候神小組。

這次香港特會，就如約翰福音 1:14 所說 “道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光”

我們都遇見耶穌了！祂的活水江河正在湧流！神真是垂聽了代禱者的禱告，大大地與每一位同在！願所有榮耀都歸給愛我們的神！就讓我們繼續代禱，使神的心意——基督的新婦——成就在各地弟兄姐妹的身上。

神若許，讓我們相約”明年香港特會見！

主內劉雅玲姐妹 為 JMI 團隊執筆